
Од Сиетл до Мајами преку Панамскиот канал
MSC POESIA

САД - Мексико - Костарика - Панама - Колумбија

Сиетл - Лос Анџелес - Сан Диего - Кабо Сан Лукас - Пунтаренас -
Панамски канал - Колон - Картагења - Мајами

4.980€
Цена од:

26
Денови:

24
Ноќевања:

Од Сиетл до Мајами преку Панамскиот канал

Страница 1 од 11



1. Ден (26.09.2026) - Скопје - Сиетл
Состанок на патниците на аеродромот во Скопје во 06:00 часот. Полетување
за Истанбул во 08:45 (лет ТК1004). Добивате оброк во авионот. Слетување
во Истанбул во 11:20. Полетување за Сиетл во  14:55 (лет ТК203). Добивате
оброци во авионот. Слетување во Сиетл  во  17:15 часот. По завршувањето на
пасошките формалности, организиран трансфер до хотелот во Сиетл.
Сместување во хотелот. Ноќевање.

2. Ден (27.09.2026) - Сиетл
Појадок. Сиетл е динамичен град, сместен во северозападниот дел на САД,
на Тихиот Океан. Градот се граничи со езерото Вашингтон (Washington lake)
на исток и  Пјуџет Саунд (Puget Sound) на запад, има многу зеленило и
опкружен е со вулкани и планини. Вселенската игла (Space Needle) е окото
на градот и е наследство од Светскиот саем од 1962 година. Специјалната
зграда е висока 185 метри и има палуба за набљудување на висина од 160
метри. Од платформата за набљудување можете да ги видите центарот на
Сиетл, околните планини на Националениот парк Монт Раниер и заливот
Елиот. Погледот е спектакуларен. Прекрасниот поглед од врвот е
надополнет со површината со стаклен под за оние кои бараат дополнително
возбудување. На врвот има и неверојатен ресторан/бар! Центарот во Сиетл е
всушност голем парк и компактен кампус од музеи, јавна уметност и зелен
простор. Локалните жители и посетителите се собираат на пазарот „Пајк
плејс“ (Pike Place Market) на брегот, најстариот земјоделски пазар во САД кој
работи континуирано. Талкајте меѓу тезгите преполни со домашно
изработени сирења, свежо печен леб и улов на денот. Во Pike Place Market,
ќе го најдете и првиот Старбакс. Основан е во 1971 година. Градината Чихули
(Chiuly) е одлично место за да поминете време ако барате нешто друго
уникатно што можете да го правите пред или по посетата на Space Needle.
Оваа изложба ја прикажува уметничката вештина на Дејл Чихули низ осум
галерии и три изложбени ѕидови. Музејот на стакло е институција со
напреден дух која ја поттикнува креативноста и имагинацијата, а воедно им
оддава почит на уметниците. Ноќевање.
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3. Ден (28.09.2026) - Сиетл
Поаѓање: 18:00

Појадок. Напуштање на хотелот. Трансфер од хотелот до пристаниште. По
завршување на формалностите за пријавување на бродот, сместување во
кабини. Испловување во 18:00 часот.

4. Ден (29.09.2026) - Пловидба- ден на море

5. Ден (30.09.2026) - Пловидба - ден на море

6. Ден (01.10.2026) - Пловидба - ден на море
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7. Ден (02.10.2026) - Лос Анџелес
Пристигнување: 07:00 Поаѓање: 21:00

Впловување во 07:00 часот Еден од најразновидните градови во светот, Лос
Анџелес е дом на безброј глобални култури и препознатливи населби, од кои
секоја нуди нешто возбудливо. Започнете со познатите атракции на Холивуд,
како што се Алејата на славните, Кинескиот театар TCL и Театарот Долби,
пред да прошетате по делот од Сансет Булевар познат како Стрипот, со
неговите живописни билборди, ресторани и познати ноќни клубови. Секој во
Лос Анџелес има омилена плажа, а секоја плажа има своја атмосфера, од
познатиот Малибу до живата плажа Менхетен. Песочната делница на Санта
Моника, долга 5,6 километри, е обележана со светски познатото
пристаниште. Пристаништето, со својот забавен парк, аркада и аквариум е
во близина на шеталиштето на Третата улица во Санта Моника, трговски
центар на отворено кој нуди шопинг во празнична атмосфера. Синоним за
шопинг на висока мода и луксузна храна, Беверли Хилс е идеално место за
купување од познати продавници. Изложбениот парк е дом на неколку музеи
од светска класа. Посетете го Калифорнискиот афроамерикански музеј,
Калифорнискиот научен центар, Природонаучниот музеј и претстојниот Музеј
на наративна уметност Лукас. Направете уште неколку посети на музеи во
Музејскиот ред во Мид-Сити. Посетете го Академскиот музеј на филмови, кој
содржи повеќе од 13 милиони кинематографски предмети; Музејот на
уметност во округот Лос Анџелес, дом на повеќе од 120.000 дела што ја
претставуваат античката и модерната култура; Крафт Контемператив, со
своите уникатни експонати на рачно изработена уметност; Музејот Пејџ, дом
на јамите Ла Бреа Тар, и Музејот на автомобили Петерсен, нешто што не
смеат да го пропуштат љубителите на автомобили. Испловување во 21:00
часот.
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8. Ден (03.10.2026) - Сан Диего
Пристигнување: 08:00 Поаѓање: 18:00

Впловување во 08:00 часот Со 112 километри плажи, пријателски настроени
локални жители и одлично време, вториот по големина град во Калифорнија
е совршена мешавина од урбана софистицираност и опуштена култура на
плажа. Хотелите и одморалиштата ги повикуваат гостите да се релаксираат,
додека атракциите од светска класа, разновидните рекреации на отворено и
жешкиот центар на градот ги мамат посетителите да го посетуваат преку
целата година. Духот на Сан Диего ги прифаќа забавата, креативноста и
безгрижниот став. Ако барате вистински калифорниски град на плажа каде
што „среќата повикува“, Сан Диего е местото каде што треба да бидете.
Влијанието на соседното Мексико е богато овде, што резултира со посебна
култура „Кали-Баха“ што се наоѓа во архитектурата, храната, уметноста и
друго. Кујната Кали-Баха ја комбинира креативноста и свежината на
калифорниското готвење со мексиканското, Баха-Медитеранско движење.
Исто така, под влијание на мексиканската култура е и Барио Логан, скриен
бисер за уметност што поставува трендови, автентични локални галерии,
бутици, пивници и занаетчиско кафе. Упатете се под мостот Сан Диего-
Коронадо за да го истражите паркот Чикано, основан од латино заедницата
како дел од напорите за јакнење. Паркот, сега Национален историски
споменик, е признат како најголемата колекција на мурали на Чикано во
светот. Испловување во 18:00 часот.

9. Ден (04.10.2026) - Пловидба - ден на море

10. Ден (05.10.2026) - Пловидба - ден на море
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11. Ден (06.10.2026) - Кабо Сан Лукас
Пристигнување: 07:00 Поаѓање: 16:00

Впловување во 07:00 часот                                             Каде што копното се
среќава со морето во еден прекрасен спој, Лос Кабос претставува
дестинација каде што невидливите граници се раствораат и започнува
истражувањето. На најјужниот врв на полуостровот Баја Калифорнија,
пустинските планини се нурнуваат во кристални води, а легендарните
карпести формации на Лендс Енд стојат како највеличествениот праг на
природата. Од богатите морски екосистеми на Морето Кортес до
нескротената убавина на неговиот пустински терен, Лос Кабос нуди
патување кое ги предизвикува посетителите да го сменат своето разбирање
за дестинацијата каде што крајот на копното го означува почетокот на
незаборавното патување. Испловување во 16:00 часот.

12. Ден (07.10.2026) - Пловидба - ден на море

13. Ден (08.09.2026) - Пловидба - ден на море

14. Ден (09.10.2026) - Пловидба - ден на море
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15. Ден (10.10.2026) - Пунтаренс
Пристигнување: 10:00 Поаѓање: 20:00

Впловување во 10:00 часот Сместена помеѓу Карипското Море и Тихиот
Океан, Костарика е буен тропски рај познат по својот извонреден
биодиверзитет, прекрасни пејзажи и гостопримлив дух „Пура Вида“. Високи
вулкани како Аренал, густи  шуми во Монтеверде и километри недопрена
крајбрежна линија ги покануваат патниците да истражуваат дождовни шуми
преполни со мајмуни викачи, живописни тукани и мрзливци на секој чекор.
Надвор од нејзините природни чуда, пријателските заедници и богатото
културно наследство на Костарика сјаат во секој агол. Пунтаренас е
пристанишен град во Костарика во заливот Nicoya. Неговиот „Casa de la
Cultua“ е културен центар со театар и уметничка галерија. На главниот
булевар, Paseo de los Turista, Parque Marino del Pacifico вклучува аквариум и
центар за спасување со морски коњчиња, желки и крокодили. Градската
плажа, Playa Puntarenas, е зад која се наоѓаат продавници и кафулиња.
Југоисточно од градот, Playa Dona Ana е плажа позната по силните бранови.
Во Пунтаренас, можете да го истражувате дивиот свет во резервати и
национални паркови како Natuwa и Carara, да посетите острови како што е
островот Tortuga за нуркање со маска и да шетате по Paseo de los Turista.
Други активности вклучуваат гледање крокодили на мостот на реката
Tarcoles, доживување авантуристички тури како што се возење со ATV и
уживање во локалната култура и кујна. Испловување во 20:00 часот.

16. Ден (11.10.2026) - Пловидба - ден на море
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17. Ден (12.10.2026) - Панамски канал
Впловување во 09:00 – 09:15 часот. Панамскиот канал служи како
поморска кратенка што заштедува време и трошоци при транспорт на сите
видови стоки. Водниот пат долг 80 километри ги поврзува Атлантскиот и
Тихиот океан во една од најтесните точки на американскиот континент.
Првиот обид за изградба на целосно воден пат низ Панама започна со
Французите во 1880 година, но финансиските проблеми и болестите ја
направиле иницијативата неуспешна. По независноста во 1903 година,
Панама преговара за договор со Соединетите Американски Држави за
изградба на каналот, кој САД ќе го завршат на 15 август 1914 година, а потоа
ќе управуваат со водниот пат до 1999 година. Водниот пат сега го управува
Управата за Панамски канал (ACP за неговиот шпански акроним), автономен
владин субјект. Водата што се користи за кревање и спуштање на бродовите
во секој сет брани се добива од езерото Гатун по гравитација и се влева во
браните преку главен систем на цевководи што се протега под комората на
браните од страничните ѕидови и централниот ѕид. Испловување во 21:00 –
21:15 часот. Бродот плови кон Колон, Панама.

18. Ден (13.10.2026) - Колон
Пристигнување: 07:00 Поаѓање: 19:00

Впловување во 07:00 часот Колон е главен град на покраината Колон во
Панама. Се наоѓа на карипскиот брег, на влезот во Панамскиот канал.
Центарот за набљудување на проширувањето на каналот е парк со
платформи за набљудување над атлантските брани на каналот и езерото
Gatun. Огромната слободна трговска зона Колон нуди шопинг без данок.
Веднаш западно од градот, на устието на реката Chagres, тврдината Сан
Лоренцо е добро зачувана колонијална воена структура. Провинцијата Колон
е мала карипска провинција во Панама која е богата со историја и
неспоредливи пејзажи. Се одликува со зоната на Панамскиот канал и
близината до самиот канал, во сета негова раскош величенственост.
Времето е топло со просечни температури од 24C до 30C во текот на целата
година. Испловување во 19:00 часот.
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19. Ден (14.10.2026) - Картагења
Пристигнување: 11:00 Поаѓање: 18:00

Впловување во 11:00 часот Картагења, бисер на карипскиот брег на
Колумбија, е град исполнет со историја, култура и тропски шарм. Со својата
жива колонијална архитектура, живи плоштади и богата поморска историја,
Картагења нуди привлечна мешавина од атракции што привлекуваат
посетители од целиот свет. Картагења е позната по својата богата историја,
жива култура и прекрасни карипски пејзажи. Клучните знаменитости
вклучуваат Град со ѕидини, заштитен од УНЕСКО, со својата шарена
колонијална архитектура, импозантниот Кастиљо де Сан Фелипе де Барахас
и мирните острови Росарио. Културната таписерија на градот е прикажана
во живите населби како Гетсемани и преку разни фестивали како што е
Меѓународниот музички фестивал во Картагења. Со разновидна кулинарска
сцена и бројни историски музеи, Картагења нуди волшебна мешавина од
старото и новото, што ја прави дестинација што мора да се посети.
Испловување во 18:00 часот.

20. Ден (15.10.2026) - Пловидба - ден на море

21. Ден (16.10.2026) - Пловидба - ден на море

22. Ден (17.10.2026) - Мајами
Пристигнување: 07:00

Впловување во 07:00 часот Модерната историја на Мајами започнала кон
крајот на 19 век кога Џулија Татл, честопати нарекувана „Мајка на Мајами“, го
убедила железничкиот магнат Хенри Флаглер да ја прошири својата
железница на источниот брег на Флорида. Трансфер до хотелот.
Сместување. Ноќевање.
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23. Ден (18.10.2026) - Мајами
Појадок. Мајами е познат и како „Магичниот град“. Мајами се гордее со
тропска клима која привлекува посетители преку целата година со своите
топли температури и сончево небо. Сместена во срцето на Мајами, Мала
Хавана пулсира со живите ритмови и богатите традиции на кубанската
култура. Додека шетате по шарените улици, ќе бидете обвиткани во жива
атмосфера преполна со автентична кујна, жива музика и заразна енергија.
Кале Очо (Calle Ocho), главната улица во Мала Хавана, не е само
сообраќајница, туку и пулсирачко срце на културните свечености во
населбата. Во срцето на Мајами се наоѓа уметничкиот кварт Винвуд
(Wynwood), еклектична населба која преполна со креативност и жива улична
уметност. Оушн Драјв се наоѓа во рамките на историскиот округ Арт Деко во
Саут Бич и е дом на најголемата колекција на архитектура Арт Деко во
светот. Означен за Национален историски споменик, овој жив округ
претставува над 800 прецизно зачувани згради кои датираат од 1920-тите и
1930-тите. Живата енергија на булеварот, со неговите живи кафулиња на
тротоарот, шик бутици и прекрасната Саут Бич, е совршено место за да се
напиете коктел во трендовски бар на покривот или да го поминете
попладнето возејќи велосипед низ гламурозниот округ. Ноќевање.

24. Ден (19.10.2026) - Мајами
Појадок. Слободен ден за индивидуални активности. Ноќевање.

25. Ден (20.10.2026) - Мајами - лет за Истанбул
Појадок. Одјавување од хотелот во 11.00 часот. Посета на Dolphin mall Outlet
до времето предвидено за трансфер до аеродромот. Полетување од Мајами
во 22:15 часот (лет ТК078).

26. Ден (21.10.2026) - Истанбул - Скопје
Слетување во Истанбул во 16:50 часот. Полетување за Скопје во 18:55 часот
(лет ТК1005). Слетување во Скопје во 19:25 часот.

Од Сиетл до Мајами преку Панамскиот канал
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Цена по лице во € во двокреветна кабина

Датум на поаѓање
Категорија на кабина

Внатрешна Прозорска Балконска

26.09.2026 4.980 € 5.390 € 5.990 €

Цена вклучува:
Авионски билети Скопје Истанбул Сиетл – Мајами Истанбул Скопје.

2 парчиња по 23кг чекиран багаж.

Рачен багаж до 8кг.

2 ноќевања во хотел со 4* или сличен на Сиетл, на база ноќевање (без појадок)

во стандардни двокреветни соби.

Организиран разглед на Сиетл со локален водич на 27.09.2026.

3 ноќевања во хотел RIU Plaza Miami Beach со 4* или сличен во Мајами, на база

ноќевање со појадок во стандардни двокреветни соби.

19 ноќевања на бродот MSC POESIA според програмата.

На бродот проширен полн пансион ( појадок, ручек, вечера, ужина), сите забавни

програми и анимации, претстави во театар, влез во казино и дискотека, спортски

активности, употреба на фитнес, сауни, базени и џакузи, лежалки околу

базените.

Трансфери според програмата: аеродром – хотел; хотел – пристаниште – хотел;

хотел – аеродром.

Придружник на групата.

Водич на групата.

Трошоци за организација на патувањето.
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